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YBaxaemas ExateprHa! EcTecTBeHHEIM ITyTEM, K COXKaJleHHIO, 3a0epeMeHeTh, CKOpee BCero, He
yoactcs. [Ipu azooctepmun Tpedyetcs guddepeHInpoBaTh ABa COCTOSHUS - HapyIIeHue
IIPOXOAUMOCTHY CEMSIBHIHOCSIINUX IyTEW U HapylleHue GyHKIMY SU4uKa. [IJIs 9TOTr0 CHavasla Hafio
coaTh KpoBb Ha ropmous! (OCT, JIT', mpolaKTHH, TECTOCTEPOH) - KaK CaMblii HEMHBA3UBHLIN METO[, U
BBITTOJTHUTDL OMOIICHIO STMYKA (TYHKIMOHHYIO UJIM OTKPHITYI0). B 3aBUCHMOCTH OT pe3yIbTaTOB MOXKHO
OymeT menaTh MPOTHO3BI HacyeT 3a4yatusi. Ecnu npu 6uoncruu OyOyT MONy4YeHH KUBbe HOPMaJIbHbIE
CIIEPMAaTO30U[BI, TO UX MOXKHO HCconb30BaTh A OKO unu MKCH (1 gaxke KpHOKOHCEPBUPOBATD OIS
IOCTIEeNYIOIIUX IIUKIIOB). Eciu criepMaTo30uaoB He OyIeT - TO IPOTHO3 B OTHOIIIEHUU OepeMeHHOCTEH
HeOIaronpusATHBEIN. YIauH.



